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ATA DA 2ª REUNIÃO SOLENE DO 2º PERÍODO, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 24ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIO, ESTADO DE MINAS GERAIS. 

 

Aos 09 dias do mês de outubro de 2019, às dezenove horas, no Centro Cultural Cláudio 

Nogueira de Azevedo, localizado na Rua Curitiba, 245, Centro, em Cláudio/MG, foi realizada a 

segunda reunião solene do segundo período, da terceira sessão legislativa, da vigésima quarta 

legislatura da Câmara Municipal de Cláudio, Estado de Minas Gerais. Os trabalhos foram 

conduzidos pelo mestre de cerimônia Marcelo Alexandro Mascarenhas Madeira esclarecendo, 

inicialmente, que a reunião se destinava à entrega da “Medalha Mérito Educacional Professor 

Aldo Ambrósio Duarte”, cujo objetivo é homenagear profissionais que tenham se destacado e 

dedicado a nível local, estadual ou nacional na área educacional e que as ações tenham resultado 

em engrandecimento social da comunidade claudiense. Após convidou para compor a mesa 

principal as seguintes pessoas: Exmos. Senhores Cláudio Tolentino e Élcio Lélis de Melo Jorge, 

respectivamente, Presidente da Câmara e Vice-prefeito no exercício do cargo de Prefeito do 

Município de Cláudio, vereadores Heitor de Sousa Ribeiro e Rosemary Rodrigues Araújo 

Oliveira, Vice-presidente e primeira Secretária da Câmara, nessa sequência, e o 2º Tenente 

Marco Aurélio do Couto – Comandante do 3º Pelotão da Polícia Militar de Cláudio/MG. 

Anunciou a presença dos vereadores: Evandro da Silva Oliveira, Fernando Tolentino, Geny 

Gonçalves de Melo, Heriberto Tavares Amaral, Maurilo Marcelino Tomaz, Reginaldo Teixeira 

Santos e Tim Maritaca e das homenageadas da noite com a Medalha Mérito Educacional: Sra. 

Maria Celeste Freitas Paulino da Costa – indicada pelo Poder Executivo, Sra. Maria das Graças 

Tavares Silveira – indicada pelo Poder Legislativo e Sra. Heida Maria David Fernandes - 

indicada pelo 3º Pelotão da Polícia Militar. Prosseguindo efetuou a leitura do Ofício nº 

9/2019/CMC/GLS do vereador Geraldo Lázaro dos Santos, através do qual este vereador 

justifica sua ausência na reunião e parabeniza as agraciadas e da mensagem dedicada à 

homenageada Heida, encaminhada pelos filhos desta que também não puderam comparecer à 

solenidade. Subsequentemente o Presidente da Câmara, sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo claudiense, declarou aberta a reunião e foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o 

Hino a Cláudio. Prosseguindo foi esclarecido pelo mestre de cerimônia que a Medalha Mérito 

Educacional “Professor Aldo Ambrósio Duarte” havia sido instituída através da Resolução nº 

141, de 12 de fevereiro de 2014, alterada pelas Resoluções de n
os

 167/2016 e 190/2018. Também 

observou que a Polícia Militar havia sido a idealizadora da Medalha, apresentou as 

características desta previstas na Resolução nº 141/2014 e efetuou a leitura de um resumo da 

biografia do Sr. Aldo Ambrósio Duarte. Dando continuidade ocorreu a entrega das medalhas, 

recebendo a homenagem primeiramente a Sra. Maria Celeste Freitas Paulino da Costa, depois a 

Sra. Maria das Graças Tavares Silveira e por último a Sra. Heida Maria David Fernandes, 

precedendo a cada entrega a leitura da correspondente biografia. Passado aos pronunciamentos 

manifestaram as agraciadas que se demonstraram lisonjeadas e dentre outras palavras 

agradeceram o reconhecimento do povo claudiense, expresso através dos Poderes Legislativo e 

Executivo e da Polícia Militar através da concessão da Medalha Mérito Educacional “Professor 

Aldo Ambrósio Duarte”. Também manifestaram os vereadores Heriberto Tavares Amaral, Geny 

Gonçalves de Melo, Evandro da Silva Oliveira e Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira, o 2º 

Tenente Marco Aurélio do Couto, Exmo. Sr. Élcio Lélis de Melo Jorge e o Exmo. presidente da 

Câmara vereador Cláudio Tolentino, os quais, dentre outras palavras, parabenizaram e 

agradeceram as homenageadas pelos atos que praticaram em prol de nosso Município, em 
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especial na área da educação. Ressalte-se que no decorrer da reunião foi registrada a presença 

das seguintes pessoas: Cláudio Rodrigues Duarte – representando os familiares do professor 

Aldo Ambrósio Duarte, Sr. Humberto – representando a UEMG, Secretária de Educação do 

Município de Cláudio senhora Iara Aparecida Amorim Santos e do professor Elmo Fernandes. 

Dando continuidade o mestre de cerimônia, em nome dos Poderes Executivo e Legislativo e 

também do comando da Polícia Militar de Cláudio, parabenizou e agradeceu as agraciadas. No 

encerramento, a palavra foi franqueada ao Presidente que agradeceu a presença todos e declarou 

encerrada a reunião. Eu, Adalberto Lopes Castro - Técnico Legislativo - lavrei a presente ata 

que, depois de lida e aprovada, vai por mim, pelo Presidente e demais vereadores assinada. 

Cláudio, 21 de outubro de 2019. 

 

Adalberto Lopes Castro                                           Técnico Legislativo:________________ 

 

Cláudio Tolentino                                     Presidente: _________________________ 

 

Heitor de Sousa Ribeiro               Vice - presidente: ___________________ 

 

Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira    1ª Secretária: _______________________ 

 

Heriberto Tavares Amaral   2º Secretário________________________ 

 

DEMAIS VEREADORES: 

 

Evandro da Silva Oliveira                                       __________________________________ 

 

Fernando Tolentino               __________________________________ 

 

Geny Gonçalves de Melo               __________________________________ 

 

Geraldo Lázaro dos Santos                                       __________________________________ 

 

Maurilo Marcelino Tomaz                         __________________________________ 

 

Reginaldo de Teixeira Santos               __________________________________ 

 

Tim Maritaca   __________________________________ 

    


